

港澳委員為黑龍江發展獻策 建言與大灣區深度合作

【香港商報訊】記者付彥華、張曉磊報道：「建議加強與大灣區青年人才的交流與互訪，構建人才聚集強磁場。」「發揮冰雪優勢，增強龍港兩地冰雪旅遊文化交流，互補發展旅遊內涵。」……每一條建議都離不開黑龍江省政協港澳委員的調研思考和精心準備。日前在黑龍江省政協十三屆一次會議期間，省政協港澳委員圍繞如何實現黑龍江更高質量發展，加強黑龍江與粵港澳大灣區交流等議題，積極建言獻策。

倡辦國際滑雪聯盟比賽

黑龍江省政協常委、香港總商會理事、香港滑雪總會主席、香港國際華商協進會會長余國賢非常期望香港滑雪總會可申請在黑龍江省舉辦國際滑雪聯盟FIS的滑雪比賽，並邀請其他「一帶一路」的亞洲滑雪聯盟成員參賽，既可吸引世界各地的遊客來黑龍江省滑雪旅遊，也讓中國的冰雪運動員走向世界舞台。

黑龍江省政協常委、澳門天一國際貿易集團董事長許龍川稱，希望黑龍江依託「一帶一路」倡議，對接向北開放合作；深耕自資試驗區建設，搭建向北開放平台；構建互聯互通國際通道，構築向北開放樞紐；深化龍鷹、哈深對口合作，形成向北開放合力。

黑龍江省政協委員、香港高寶集團國際控股有限公司執行主席韓世瀨建議，黑龍江依託航空航天領域前沿技術和科技創新的優勢，加深與香港的交流與合作，黑龍江有技術人才，香港有商業及金融人才，兩

地開展有效互動，助力黑龍江航天科技走出去。

黑龍江省政協委員、香港星雨文化集團有限公司主席趙雨彤建議，黑龍江進一步加強與大灣區「9+2」城市群的互動交流，委派省內各職能部門的主要負責人到大灣區工作，深入了解並學習先進理念和經營經驗，不斷擴大朋友圈，把優勢資源「搶」回黑龍江。

黑龍江省政協委員、香港創傑國際集團有限公司董事長呂晶則希望黑龍江加強與大灣區青年一代的交流與互訪，互派中青年專家和科技管理人員，合作實施人才培養計劃，引智入省。

建議積極申報世界遺產

黑龍江省政協委員、澳門黑龍江省經貿促進會理事長、澳門中橋投資集團有限公司聯席總裁孫振鴻表



黑龍江省政協部分港澳委員合影。

示，澳門是世界遺產城市，建議黑龍江積極申報，創立自主品牌IP，不僅可以激發文旅新活力，還可以招商引資，黑龍江全方位振興可期可及。

會議期間，黑龍江省政協港澳委員紛紛表示，黑龍江資源豐富、發展勢頭很好，龍港澳聯繫緊密、優勢互補、交流廣泛，大家將積極履行委員職責，當好「精準聯繫人」，充分發揮連接龍港澳的橋樑紐帶作用，把握合作機遇、聚焦優勢領域，在經貿、冰雪產業、文化旅遊、體育賽事等方面深化務實合作，為龍江振興發展、港澳繁榮穩定、強國復興偉業作出更大貢獻。**HH**

港區政協委員為山西發展出謀劃策

【香港商報訊】在今年的山西省兩會上，港區政協委員及特邀人士關注着山西各項事業的發展，他們以其獨特的國際視野和專業優勢，紛紛為山西的發展獻策出力，履行着自己的職能。

催告函

致：博遠建設有限公司（登記號碼：18156500-000-04-22-9）
廣東臻榮律師事務所受委托人莊...兵，公民身份號碼：3202*519*****50委托，就催告你公司辦理房產轉移登記事宜函件及陳述顯示：2006年12月27日委托人從你公司處以人民幣46800元購買取得你公司開發的位於東莞市樟木頭鎮龍珠廣場一座31樓A室房屋（房屋證號：樟房地證字第C188084號），簽訂有书面買賣合同，房屋購銷款項均已全部支付完畢，且房屋交付後入住至今。但你公司一直未向委托人提交由你公司並協助辦理現已初登記在你公司名下，但你公司一直未向委托人提交由你公司辦理房產登記手續。特此催告如下：

請你公司在收到之日起60日內將所屬房屋的房產登記手續，將位于東莞市樟木頭鎮龍珠廣場一處31樓A室房屋（房屋證號：樟房地證字第C188084號）依法轉移登記至委托人名下。

联系人：黃健輝，聯系電話：18029189173。

注：本函僅作為催促或告知之用，未經我方書面同意，不得將之作爲證據使用。

廣東臻榮律師事務所
2023年1月13日

港區政協委員、博雷頓科技股份公司副總裁楊慧表示，在雙碳目標背景下，山西應該積極把握經濟轉型的機遇。楊慧稱，如今商用車輛電動化技術已經日趨成熟，建議政府層面出台規劃和指導方案，有序引導本省商用車輛實現新能源化，一來可以在很大程度上解決清潔再生能源消納問題，完成國家下達的目標；二來可以大量降低石油消耗，減少污染和碳排放，同時也為保障能源安全做出貢獻。

港區政協委員莊後奇則非常關注太忻一體化經濟區的發展。他表示，太忻一體化經濟區強勢起步，發展動力澎湃，未來可期。同時，希望山西在招商引資方面要繼續強化「一把手」工程，創新出台各類招商引資政策新優惠，強化項目跟蹤服務新體系，以此吸引更多外商來

晉投資發展。

港區特邀列席委員、畢馬威會計師事務所合夥人姜健成建議，山西推動資源型城市可持續發展握牢「兩個把手」。其一是金融業賦能太忻經濟區綠色轉型發展，讓金融「活水」流向綠色「高地」。首先建立健全組織機構，其次要拓寬金融資本渠道，還要轉變產業扶持方式。其二是以太忻經濟區為主戰場，推動城市綠色轉型，助力雙碳戰略落地。

90後港區委員許世焜今年的提案指出，山西省是一個有着深厚文化底蘊和琳琅滿目土特產的省份。但是沒有很好地把它們以產品化去設計包裝和推廣。因此，老字號和民族品牌及時自我迭代，變得非常重要。

王利萍

90後港區委員許世焜今年的提案指出，山西省是一個有着深厚文化底蘊和琳琅滿目土特產的省份。但是沒有很好地把它們以產品化去設計包裝和推廣。因此，老字號和民族品牌及時自我迭代，變得非常重要。

江蘇預期今年目標 經濟增長5%左右

【香港商報訊】記者杜林、宋環報道：江蘇省第十四屆人民代表大會第一次會議昨日在南京開幕。中共江蘇省委副書記、省長許昆林作政府工作報告指，2022年江蘇全省地區生產總值預計突破12萬億元（人民幣，下同）。

江蘇連續4年位列「營商環境最佳口碑省份」，2022年末市場主體總數達1411.9萬戶、比2017年增長74.3%。外貿外資量質齊升，一般貿易佔比過半，五年累計吸引外資1270億美元，世界500強企業有392家在蘇投資。江蘇自貿試驗區獲批設立，建設發展水平和制度創新成果數量均居全國同批前列。2022年，江蘇進出口總額達5.45萬億元、增長4.8%，實際使用外資達304億美元、增長5%左右、規模繼續保持全國首位。2022年，江蘇社會消費品零售總額預計達4.28萬億元，實現了正增長，規模居全國第二。全省糧食總產量達753.8億斤、再創歷史新高。

許昆林表示，今年江蘇經濟社會發展主要預期目標是：經濟增長5%左右，一般公共預算收入增長5.5%左右，居民消費價格漲幅3%左右，居民人均可支配收入與經濟增長基本同步，城鎮新增就業120萬人，城鎮調查失業率5%左右，外貿進出口、實際使用外資穩中提質，單位地區生產總值能耗下降4.5%左右，糧食產量保持基本穩定。

隨以開放推動高質量發展

【香港商報訊】記者寇剛報道：昨日，甘肅省十四屆人大一次會議開幕，該省省長任振鶴作政府工作報告時表示，今後五年，甘肅將始終把開放作為推動高質量發展的必由之路。持續抓住用好「一帶一路」最大機遇，做實做強平臺載體，放大節會品牌效應，加快構建「東出、西進、南向、北拓」開放格局，打造「一帶一路」開放樞紐，以高水平開放助推高質量發展。

報告顯示，過去五年，甘肅開放空間不斷縱深拓展。新開通21條國際貨運班列線路、11條國際貨運包機航線，中歐班列常態化運營；在「一帶一路」沿線國家和地區設立13個商務代表處，建立121個國際營銷服務網點、海外倉和商品展銷中心；跨境電商交易額從2018年的0.6億元（人民幣，下同）增加到14.3億元；建成運營7個海關指定監管場地；蘭州新區綜合保稅區進出口貿易額達到180億元，比2017年增長76.2%。全國首例進口鐵路運輸銅精礦管通關模式落地金昌。去年，甘肅外貿進出口580億元，增長18%。與「一帶一路」沿線國家貿易額佔比達到48%。

報告指出，今年，甘肅將全面提升開放能級水平。發揮國際物流集團集聚帶動作用，推動陸港、空港、保稅物流、海關指定監管場地等平台整合提升；建好蘭州新區國家進口貿易促進創新示範區；持續申建中國（甘肅）自由貿易試驗區；提升國際貨運班列運營規模和質量。

安玻里多上盤

安玻里在周一晚的意甲聯賽將會主場迎戰森多利亞。安玻里在世盃後的演出尚算穩定，而森多利亞季內作客未嘗勝績之餘，近6輪聯賽有5仗交白卷，料安玻里可以在主場揚威。

(球賽編號：FB6345—NOW638台周二凌晨03:45直播)

安玻里在11月份戰績上揚，主場連贏薩索羅及克雷莫納；雖然期間作客以0比2負於榜首的拿玻里，但整體發揮都較前有所提升。經過世盃的休戰期，球隊在最近兩場聯賽都和波收場，分別嬌和烏甸尼斯及拉素，儘管如此，他們的發揮尚算穩定，客場保持不敗，總算延續之前的良好發揮。今仗返主場出擊，以他們季內3勝2和3負，入7球失8球的主場數據，迎戰排名靠後的森多利亞，相信仍可佔到甜頭。

森多利亞現時以17戰2勝3和12負得9分排第18位，落後第14位、4勝7和6負的安玻里10分之多。球隊在世盃前錄得4連敗，雖然復賽後的首仗成功贏波反彈，作客2比1擊退薩索羅，惟剛返主場則以0比2負拿玻里。森軍最近的進攻效率不高，近6場聯賽有5場錄得零入球，而開季至今，球隊只有8球進帳，是意甲唯一入球數字仍得單位數的隊伍；再加上2和7負的作客成績，今仗揮軍安玻里，相信難逃一敗了。

上季聯賽，兩循環都是由主隊奪勝，安玻里近況穩定，今迎作客一勝難求、而且攻擊疲弱的森多利亞，相信可以順利得勝。讓球盤開出安玻里讓平手、半球，上盤可期，波膽選主隊贏2比0完場，賠率有8.75倍。

國米一球突維

【羅馬15日綜合電】米蘭市雙雄在周末意甲命運迥異，國際米蘭(藍黑軍團)拿達路馬天尼斯的入球主場一小勝維羅納；AC米蘭(紅黑軍)則在先失兩球下，作客2比2迫和萊切。

在藍黑軍團迎戰維羅納的比賽中，開賽3分鐘，拿達路馬天尼斯禁區內起腳，從一衆防守球員的腿間將皮球送入網窩。此後，領先的國米持續製造險情，完全場前，米希達利恩的射門被維羅納守衛的手臂擋出，但球證聽取VAR的意見，未做判罰。

換邊後18分鐘，拿達路馬天尼斯再入一球，但球證認爲他在進攻過程中犯規在先，入球無效。幾分鐘後，維羅納球員希恩拉跌斯高，但球證視若無睹，引起主隊強烈不滿，但也無阻國米贏1比0全取3分。

AC米蘭在客場對萊切的比賽中，開場僅3分鐘就因爲一次失誤，由迪奧靴南迪斯送給對手一份烏龍大禮，萊切乘勝追擊，製造了一波激烈的攻勢，並在23分鐘由巴斯基洛圖頭槌頂入2比0。易邊再戰，AC作出換人調整後，狀態有所改善。58分鐘，拉菲爾利亞奧禁區左側頭槌頂入網成1比2。68分鐘，卡拿比亞接基奧特助攻頭槌頂入，爲紅黑軍迫使2比2完場，各得1分。

此外，克雷莫納在主場迎戰蒙沙的比賽中，從3球落後到奮起反擊扳回兩球，但最終未能實現逆轉，以2比3告負。18輪過後，他們尚未在聯賽贏得一場勝利。

西甲方面，華歷簡奴作客1比0小勝華拉度列，基羅納主場2比1反勝西維爾；奧沙辛拿主場1比0力克馬略卡，而皇家蘇斯達則以3比1戰勝最終只得10人應戰的畢爾包，賽後以17戰得35分穩守第3位。



卡迪斯

卡迪斯「讓和」雨熟能詳

兩輪聯賽，他們先是主場1比1和艾美利亞，剛仗更加作客一球力挫華倫西亞，今乘勇返主場出擊，可望繼續交出好表現。

艾爾切16場聯賽過後仍未開齋，紙上賽績已說明一切。卡迪斯以11個入球排尾二，而艾爾切就是包尾的一隊，只有10球進帳。防守方面同樣是20支球隊中最差，16戰失34球，平均每場失超過兩球。球隊在世盃後已踢過4場比賽，西班牙盃先過CD瓜達拉哈拉一關；但之後被另一低組別球隊奧達以1比0淘汰。而在兩場聯賽中，他們先是0比2負馬德里體育會，而剛戰主場0比1負切爾達之後，累計連續3場比賽交白卷而回。今場波他們有碧加斯停賽，中場的祖辛又因傷缺陣，戰鬥力進一步削弱下，實力難予憧憬。卡迪斯無論實力、近況都在客軍之上，加上主場優勢，應力足奪勝。讓球主客和開出卡迪斯[-1]，博「讓和」，波膽估主隊贏1比0完場，有5.3倍分頭。

周一足智彩賽程及部份賠率

開賽時間 球賽編號 賽事 即

主隊 水位 讓球盤 水位

水位 亞洲盤 水位

客隊

全場主客和

主 和 客

半場主客和

主 和 客

讓球主客和

主 和 客

入球大細

大 中 位 數 細

16/01 20:30 FB6393 東南錦 @ 泰國 - 1.72 0.0/-0.5 1.98 越南 2.07 3.00 3.20 2.74 1.94 3.90 4.30-1 3.55 1.61 2.22 2.5 1.58

16/01 21:15 FB6396 海灣盃 (中)伊拉克 - 1.69 3.00 4.90 2.42 1.82 5.70 3.35-1 3.10 1.93 2.65 2.5 1.42

17/01 01:15 FB6397 海灣盃 (中)巴林 - 3.05 2.67 2.35 4.00 1.77 3.10 1.47+1 3.60 5.50 1.63 1.5 2.13

17/01 03:00 FB6344 葡超 艾斯杜尼 1.96 0.0 1.81 1.96 0.0 1.84 AC卡薩比亞 2.65 2.93 2.44 3.30 1.97 3.05 5.90-1 4.10 1.38 2.25 2.5 1.57

17/01 03:00 FB6307 荷乙 FC燕豪芬 1.84 -1.0 1.92 1.70 -0.5/-1.0 2.00 冕保殊 1.42 4.05 5.60 1.84 2.40 5.60 2.25-1 3.50 2.45 1.62 2.5 2.15

17/01 03:00 FB6282 荷乙 燕豪芬青年隊 - 1.96 0.0/-0.5 1.74 芬洛 2.24 3.35 2.60 2.83 2.14 3.15 4.25-1 4.00 1.53 1.63 2.5 2.13

17/01 03:00 FB6283 荷乙 烏德勒支青年隊 2.14 -0.5/-1.0 1.68 1.80 -0.5 1.90 多德勒支